
Program - Uganda in Tanzanija, z Zanzibarjem

20 dni

Trasa poti: Entebbe - Fort Portal in šimpanzi – Kabale in jezero Bunyonyi – gorile – safari v parku Queens

Elisabeth  - safari Serengeti – safari Ngorongoro krater – Masai - Zanzibar

Po uvodnem kaosu Kampale nas čaka vožnja proti parku Kibale na JZ delu države.

V tropskem gozdu nacionalnega parka Kibale, ki ima največjo diverziteto primatov v vzhodni Afriki, se

družimo z našimi najbližjimi sorodniki, šimpanzi.

Nacionalni park Queen Elizabeth slovi po čudoviti savanski pokrajini. Glavna atrakcija parka so plezajoči

levi in z nekaj sreče jih med safarijem v parku vidimo tudi mi.

Jezero Bunyonyi pusti globok vtis tako zaradi svoje lepote kot izkušnje druženja z domačini. Dva dni

kanuiramo, trekamo in obiskujemo lokalne vasi ter otoke na jezeru.

Nacionalni park Bwindi je dom skoraj polovici populacije ogroženih gorskih goril. Srečanje z njimi je pravi

privilegij in priložnost, ki je enostavno ne gre zamuditi.

Potovanje v Tanzaniji bomo začeli z druženjem v tipični masajski vasi in dodobra spoznali življenje

Masaaijev, znamenitega afriškega ljudstva.

Nadaljujemo s safariji in štirje dnevi so ravno dovolj, da se vidi vse, kar je za videti. Najprej gremo v

vulkanski krater Ngorongoro, kjer je toliko hrane za plenilce, da se živali od tam sploh ne selijo. Za konec

safarijev preživimo dva polna dneva v Serengetiju, na različnih koncih tega res velikega parka. In tako

obiščemo res tisto samo najlepše, da se zadeve ne začnejo ponavljati.

Zaključimo na najlepši plaži na severu Zanzibarja, na enem najlepših otokov na svetu, ki je kljub svoji

priljubljenosti ostal še kako divji. V mnogih zbuja občutke skrivnostnosti in zapeljivosti. In tak tudi je: kot

iz pravljice. Tu lahko snorklamo, se potapljamo, kajtamo, plavamo z delfini in želvami, se sprehajmo do

sosednjih plaž, idr..

Program po dnevih

Dan 1  Let v Kampalo 

Let v Ugando iz bližnjega letališča.

Dan 2  Prihod v Ugando, ogled Kampale in premik do Fort Portal, nočitev 

Krajša nočitev, sledi ogled Kampale in premik do Fort Portal v bližino narodnega parka Kibale.

Dan 3  Šimpanzi v deževnem gozdu Kibale, nočitev 
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Druženje s šimpanzi v deževnem gozdu Kibale. Za ostale trek po močvirju v bližini. Premik proti QENP

(Queen Elizabeth national park).

Dan 4  Safari z ladjico in premik do jezera Bunyonyi, nočitev 

Jutranji safari safari na ladjici v Queen Elizabeth NP. Sledi vožnja do jezera Bunyonyi.

Dan 5  Jezero Bunyonyi in druženje z domačini, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Začetek kulturnega treka v kombinaciji s kanuiranjem po jezeru Bunyoni, nočitev pri domačnih.

Dan 6  Jezero Bunyonyi in premik do parka Bwindi, nočitev (Z) 

Nadaljevanje dvodnevnega programa na/ob jezeru Bunyonyi. Popoldanski prevoz do narodnega parka

Bwindi.

Dan 7  Gorile v parku Bwindi, nočitev (Z) 

Srečanje z gorilami v nacionalnem parku Bwindi. Alternativa za tiste, ki ne gredo na gorile je obisk

plemena Batwe (pigmejcev) v bližini.

Dan 8  Premik do parka Mburo, nočitev 

Daljša vožnja nazaj proti narodnemu parku Mburo in nočitev v bližini parka.

Dan 9  Jutranji safari in povratek v Entebbe, nočitev 

Jutranji safari v parku Mburo in vožnja do Entebbe.

Dan 10  Premik v Tanzanijo in popoldansko druženje z Masaji, nočitev (K, V) 

Let Kampala - Arusha in začetek 5 dnevnega paketa safarijev v Serengetiju in Ngorongoru ter druženja z

Masaji. Ta dan se popoldan družimo z Masai.

Dan 11  Vožnja do Serengetija in popoldanski safari, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Premik proti Serengetiju. Vstop v park in popoldanski safari na poti proti našemu kampu.

Dan 12  Celodnevni safari v Serengetiju, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Celodnevni safari v Serengetiju. Po jutranjem safariju sledi kosilo, počitek in popoldanski safari v parku.

Dan 13  Jutranji safari in premik do Ngorongoro, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Jutranji safari v Serengetiju, popoldan vožnja do roba kraterja Ngorongoro.

Dan 14  Safari v Ngorongoro in vožnja proti Arushi, nočitev (Z, K) 
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Jutranji safari v kraterju, popoldan vožnja proti Arushi.

Dan 15  Let iz Arushe v Stone Town, nočitev 

Let na Zanzibar in morski safari na J otoka.

Dan 16  Ogled Stone Towna, vrta začimb in premik na S otoka, nočitev (Z) 

Zjutraj se sprehodimo čez stari del Stone Towna in se seznanimo z zgodovino otoka. Nato sledi voden

ogled vrta začimb s katerimi so trgovali nekoč in danes. Popoldan se premaknemo na S otoka v Nungwi

ali Kendwo.

Dan 17  Nungwi, poležavanje in fakultativni izleti, nočitev (Z) 

Plaža Nungwi, poležavanje ali fakultativni izlet: otok Mnemba, šnorklanje, delfini in želve.

Dan 18  Nungwi ali celodnevni izlet po otoku, nočitev (Z) 

Izlet v jamo Kuza, kjer se skopamo v malce bolj sveži sladki turkizni vodi prelepe kraške apnenčaste

jame. Sledi kopanje na vzhodni obali Zanzibarja (plaža Paje). Tu se v času plime skopamo, v času oseke

pa obiščemo nabiralke alg. Zaključimo v znamenitem Sunset baru (vstopnina), kjer pričakamo sončni

zahod in se malo kasneje (koliko kasneje je odvisno od tega, kaj se bo dogajalo, saj v tem baru priredijo

pravi show in spektakel z ognjem) vrnemo v Nungwi.

Dan 19  Prosto do odhoda na letališče in let proti domu (Z) 

Jutro na plaži (odvisno od urnika letov)in nato odhod proti letališču ter let proti Evropi.

Dan 20  Povratek domov 

Pristanek na enem od bližnjim letališč.
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